

六岁-幼儿逻辑思维训练-下-全彩图贴士教具



[六岁-幼儿逻辑思维训练-下-全彩图贴士教具_下载链接1](#)

著者:杨其铎//刘津//刘人嘉

出版者:湖南科技

出版时间:2012-5

装帧:

isbn:9787535771667

《幼儿逻辑思维训练:6岁(下册)》内容简介： 《幼儿逻辑思维训练》是杨其铎教授在《

四五快读》之后的又一力作，是杨其铎教授17年的教学研究的精华，最能体现杨其铎教学特色的逻辑思维系统训练套书。本套书是将“壹嘉伊方程”中的逻辑思维训练内容进行精选、梳理后分为归纳思维、推理思维、判断思维三部分，并将创造思维并入其中，共有四部分。再按照幼儿的年龄，将其分为八册，即：四岁上册，四岁下册，五岁上册，五岁下册，六岁上册，六岁下册，提高（适合6~8岁）上册，提高（适合6~8岁）下册，由易到难，进行阶梯式训练。每本书都是大开本的全彩印刷，每本书中都安排了大量的贴士和纸质教具代替实物进行训练。低龄幼儿多用贴纸，渐渐进入识图训练，到学前逐步进入文字练习。在愉快的游戏中开发幼儿的智力，提高逻辑思维能力。《幼儿逻辑思维训练六岁下》将4种逻辑思维20余种形式由易到难，逐步上升呈阶梯状合理安排于12课中，符合6岁儿童认知心理，适合6岁儿童接受，对基础较好的6岁儿童进行难度加大的逻辑思维训练。

作者介绍：

目录：

[六岁-幼儿逻辑思维训练-下-全彩图贴士教具 下载链接1](#)

标签

逻辑思维

幼儿

不错

评论

锻炼了孩子的动手能力，又活跃了思维，孩子很喜欢。

[六岁-幼儿逻辑思维训练-下-全彩图贴士教具 下载链接1](#)

书评

儿子看到这套书很感兴趣，本来不太容易坐的住的他捧着这本书玩上1个半小时。附书的简介：《幼儿逻辑思维训练》是杨其铎教授在《四五快读》之后的又一力作，是杨其铎教授17年的教学研究的精华，最能体现杨其铎教学特色的逻辑思维系统训练套书。本套书是将“壹嘉伊方程”中的逻辑...

我先买了第一册，想让孩子试试，没想到孩子学习的热情很高，一本书学下来，还想做下册的。便又趁热打铁，买了一套幼儿逻辑思维训练。如果能把八册全都掌握，提前学习的宏伟目标就能早日实现。我们孩子不是神童，一天一课，还行。

这套书拿到认真读了一下，发现他为爸爸妈妈们想得很周到，从教授的理念、教授的方法以及许多辅助性的练习设想，第一观感很好，现在正试着给孩子尝试开始，效果还行。只不过再好的书，说得再好最关键的是那个给孩子讲书的人，只有大人能持之以恒，孩子才能坚持，才会有效果。如果...

前面已经买过第一册和第二册，用了一段时间，现在刚学完第一册，里面的字很大，游戏也很生动，宝宝一点也不觉得不耐烦，后面还配有贴画。想让宝宝训练逻辑思维能力的，可以先买一本，真的很不错。

《幼儿逻辑思维训练》定位为系统训练幼儿逻辑思维能力的智力开发专题读物,寓教...

有贴纸的设计很棒，书的质量也很好。还没有用到这本，4岁开始用。将4种逻辑思维20余种形式由易到难，逐步上升呈阶梯状合理安排于12课中，符合4岁儿童认知心理，适合4岁儿童接受，对4岁儿童进行初步逻辑思维训练。

先买了两本，拿到手后，还没有来得及看完，第一本看起来还不错。《幼儿逻辑思维训练》是杨其铎教授在《四五快读》之后的又一力作，是杨其铎教授17年的教学研究的精华，最能体现杨其铎教学特色的逻辑思维系统训练套书。

不错的一套书，循序渐进。女儿今年上小学，幼儿园老师提示说必须有意识的练习下思维能力，看来书评买了一套，确实不错。

《幼儿逻辑思维训练》是杨其铎教授在《四五快读》之后的又一力作，是杨教授17年的教学研究的精华，最能体现杨其铎教学特色的逻辑思维系统训练套书。4-8岁...

我家的宝宝4岁半，以前也认识些字，用过一些早教书，不喜欢读书，认识的也不爱读，但我和她学思维逻辑之后，喜欢自己做一些事了，喜欢自己读书了，从读书中找到了乐趣，不论是这本书，其它的书也喜欢读了，我想培养孩子的兴趣是很关键的，思维逻辑做到了，很好。是一本适合孩培...

在论坛里咨询了好多妈妈，最后给宝宝选择了《思维逻辑》，读完后感觉他很有成就感，积极要求学新字。

这书设计的还可以，作者对教孩子早期教育挺有切身体会的。以前我试过给他讲《三字经》，趣味性太差，失败；后来尝试边讲故事边认字，不成体系，还是失败。现在我是用《思维...

很好的儿童早教认字书，可需要家长有足够的耐心坚持下去才会有效果。单纯的教生字宝宝是不会喜欢的，还需要家长寓教于乐。哎，考验的是家长呀。。。。。前两天宝宝一直不愿学，可能是因为这两天不敢兴趣的原因吧。怕宝宝对看书逆反，已经两天没有学了。今天回家试试吧。也...

从别的网站上看到的推荐，当当上的口碑也很好，所以就订了一套，果然很好呢。书的质量没得说，内容也很好，还配家长指导，每课内容控制的很好，并不多，从具象到抽象，循序渐进，并且新课包含了前面的内容，从字到词再到句，还有看图说话，真正活学活用。看得出是从培养孩子的...

这套书早就买了，当时是一本买的，因为不知道质量跟内容如何，就试着买了第一册，买回去以后真不错，孩子那时上中班，很喜欢看，我也有空的时候教她。就这样第一册很快学完，我接着把以后的几册都买全了，就这样陪伴孩子走过了幼儿园毕业。现在孩子上小学了一年级了，思维能力...

陪孩子读了以后，着本书主要是在愉快的游戏中开发幼儿的智力，提高逻辑思维能力。我觉得这本书不单是把思维训练融入到了愉快的游戏中，更主要是的作者的思路方法完完全是以小孩的特点为基础，可以说是为幼儿量身定作的，也难怪小孩会很自然地喜欢上本中的游戏，能多考虑到小孩的...

很不错，就是图片较小，小孩看不清。对这套书我还是满意的，小孩也很喜欢玩其中的游戏。每册有教学意图解释，每题有详细操作步骤。读者能明白作者的教学意图，使用小贴士，教具，采取启发、探究式教学法，引导孩子主动思考，提高学习效果。

优点：可动脑，也可动手，很好。每册有教学意图解释，每题有详细操作步骤。读者能明白作者的教学意图，使用小贴士、教具，采取启发、探究式教学法，引导孩子主动思考，提高学习效果。很不错的一套幼儿教育书呢，感谢作者用心！

很喜欢，强烈推荐购买。每本书都是大开本的全彩印刷，每本书中都安排了大量的贴士和纸质教具代替实物进行训练。低龄幼儿多用贴纸，渐渐进入识图训练，到学前逐步进入文字练习。在愉快的游戏中开发幼儿的智力，提高逻辑思维能力。

书买回来孩子就打开了，期待和四五快读一样有好的效果。0—6岁的孩子是生活在右脑的世界里的，这个阶段的孩子，需要用图片或者动画去引导，大人们需要做的是，用孩子右脑发育的特点，来刺激左脑的提前发展。由此可见，孩子的逻辑思维非常的重要。

很好，我觉得这套书最适合这个年龄阶段的孩子阅读了。有关于孩子的成长与教育，如何培养孩子的专注力以及开发孩子的逻辑思维的话题，真是数不胜数。用一句“地球人”都知道的话说：“生一个孩子容易，培养孩子长大才难事！”，好书推荐一下。

送给侄子的，限量够时买的，价格很实惠，比较欣赏其中的小贴画，可以让小朋友自己灵活的发挥，而且还带有游戏的性质，可以一边进行学习训练，一边开发小朋友的逻辑思维能力，我觉得会对他有所帮助，侄子拿到就开始玩了，看样子不错。

幼儿教育是十分重要的循循善诱，充分的说理，是家长教育孩子的重要手段，跟孩子说理不仅需要有耐心，还应结合少年儿童的心理特征，选择恰当的方法和技巧。这本书设计的很好，后面有贴纸，非常吸引小朋友，把宝宝学习的情绪调动的很高，晚上总让我和他看。

[六岁-幼儿逻辑思维训练-下-全彩图贴士教具 下载链接1](#)